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Bakalářská práce Gabriely Karáskové se zabývá problematikou psychedelických látek a rituálů spojených s jejich přijímáním. Zkoumá i vztah mezi kuřáctvím marihuany a konzumací lysohlávek.
Předkládaný text je upravenou verzí bakalářské práce předkládané k obhajobě v roce 2011. Práce již obsahuje stručný úvod, který v původní verzi takřka chyběl, ale který zároveň předznamenává některé její slabiny. Nalezneme v něm příliš široce definované cíle práce, z nichž se některé nedaří autorce naplnit (např. co pro uživatele rituál užívání lysohlávek znamená?) a jiné jsou spíše popisné (jak probíhá rituální sese, popsat pravidla spojená s rituálním užíváním atd.). 

Následuje kapitola „Metody výzkumu“, která ukazuje, že se sice zvýšil počet respondentů dotazníkového šetření (z 37 na 92), ale v samotném textu se to neprojevilo. Důvodem zřejmě je, že počet osob, se kterými byl proveden rozhovor, zůstal na původním počtu sedm. „Teoretická část“, ve které popisuje druhy psychedelik a historii jejich používání doznala určitého zlepšení, ale např. v podkapitole 3.4 Rituál (str. 20) se studentka nevyhnula prostému spojení několika citátů. Není takřka patrné, jaký účel podkapitola má. Studentka zřejmě chtěla zkoumat vztah rituálu a užívání lysohlávek, ale text tuto (mou) hypotézu nepodporuje. Ve vytyčení cílů práce otázku vztahu náboženství, rituálu a současného užívání lysohlávek (dle mého důležitou) nenajdeme. Naopak se zde často opakuje spojení „rituální užívání“ (apod.). Autorka si je tedy jista tímto spojením a nevěnuje jeho oprávněnosti příliš pozornosti. 
Následuje část „Vlastní výzkum“, ve které dojde k opuštění problematických hypotéz, z nichž první předpokládala, že pravidelní kuřáci marihuany mají větší sklon k užívání lysohlávek. I když ji v současném textu nenajdeme, zůstává v něm odpověď (str. 36). 
Výzkum sice poskytl některé zajímavé informace spíše popisného charakteru, ale nejasný zůstává vztah procesu požití hub a rituálu. 
Přes některé úpravy zůstává obsah práce problematický. Bakalářskou práci Gabriely Karáskové považuji za méně zdařilou a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením „dobře“.
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